
Napake najboljša
šola
Vse še ni šlo kot po maslu, ocena pa je vendarle ugodna

Vodstvo akcije -NiČ nas ne
sme presenetiti- za Bežigra-
dom je od ranega jutra
spremljalo aktivnosti po po-
sameznih krajevnih skupno-
stih. Skupaj z vefierno akci-
jo v krajevni skupnosti Ivana
KavČlča je akcija zajela več
kot 30.000 prebivalcev naše
občine. Clani vodstva so
koordinacljo dela med krajev-
nimi skupnostmi in organiza-
cljami združenega dela v 14
primerih ocenili kot dobro, v
dveh pa zadovoljivo. Tudi od-

bori za Ijudsko obrambo in
družbeno samozaščito so se
dobro vključi/i v akcijo. So-
delovanje družbenih organiza-
cij in društev je bilo v glav-
nem zelo dobro, kar zlasti
velja za občinsko organizacljo
Rdečega križa in obe tabor-
niški enoti.

Izredno pomembna pa je
usklajenost sodelovanja med
krajevnimi skupnostmi in or-
ganizacijami združenega dela,
ki je osnova za dobro delo
tudi v prihodje. V nekaterih
organizacijah združenega de-
la se niso zadovoljili samo
s predpostavkami. ki so jih
predvideli v krajevnih skup-
nostih, ampak so prefzkusili
svojo usposobljenost še na
drugih področjlh. Pokazale pa
so se vendarle nekatere sla-
bosti: v nekaterih sredinah
niso razumeli akcije dovolj
zares, \z stavbe, ki bi jo bilo
moč zapustiti v minuti. dveh.
so hodili pet minut, drugod
so pozabtli na samozaŠČitno
ravnanje. nefcaj pa je btlo tudi
malomarnosti pri čuvanju ob-
rambnih načrtov. V nekaterih
organizacijah združenega de-
la so priprave slonele na
enem all dveh posameznikih.
kar je daleč od podružblja-
nja obrambnih priprav, dru-
god pa so pozabili izdelati
program aktivnosti za delov-
ni in nedelovni čas.

Slabo je bilo slišati tudi
znake alarmlranja. kar je v
nekaterih krajevnih skupno-
stih povzročilo neusklajenost.
v petih krajevnih skupnostih
in nekaterih organizacijah
združenega dela pa so z bil-
tenl in razglasi v ciklostilnl
tehniki obveščali krajane o
dogodkih na njihovem terito-

riju in jim svetovalt kako rav-
nati ob raznih oblikah nevar-
nosti.

SploŠna ugotovitev vodstva
vaje pa je na dlani: Beži-
grajčani so se tudi tokrat \z-
kazali. pripravljeni so na rav-
nanje v izrednih razmerah.
Na napakah pa se učimo, za-
to bodo izkušnje tokratne ak-
cije v prihodnje izredno ko-
ristne.


